

Könyvtárpártoló önkormányzat – 2002.

A Községi Könyvtár az Önkormányzattal együtt pályázatot nyújtott be e cím elnyerésére. A Szigethalmi Híradó júliusi számában már megjelent egy hír arról, hogy III. díjat nyertünk – ehhez gratulált az elsők között Gerber György, a Pest Megyei Könyvtár igazgatóhelyettese.

A cím elnyerését tanúsító oklevelet (Görgey Gábor miniszter aláírásával) – 2002. szeptember 16-án, ünnepélyes keretek között – a Magyar Nemzeti Múzeum dísztermében adta át a Nemzeti Kulturális Örökség Minisztériuma nevében Koncz Erika helyettes államtitkár.

A könyvtárpártoló pályázatra 143 település jelentkezett, közülük 39 vehetett át díjat. Köztük volt a mi könyvtárunk és önkormányzatunk is. A díj a könyvtárnak 6000.000 forintnyi anyagi támogatást is jelent, amelyet technikai, műszaki fejlesztésre fordíthatunk.

A Szigethalmi Önkormányzat már egyszer elnyerte a „könyvtárpártoló” címet, szintén Fáki László polgármestersége alatt, 1997 decemberében.

Akkor elsősorban azért, mert a könyvtárat befogadta és lehetővé tette további működését.

A másodszorra elnyert címben kifejeződik az, hogy az Önkormányzat, a képviselők a kultúra e nemes területén – a könyvtárügyben sokszor jó szándékkal döntöttek, egységesen gondolkodtak. Ez a könyvtár fejlődésében meglátszik.

Jól tükrözik az eredményeket a statisztikai mutatók. Szakmai körökben a legrangosabb megyei könyvtárak közé sorolnak bennünket!

Természetesen a könyvtár is minden lehetőséget megragad olvasói érdekében. Több, gondosan megírt, nagy munkával összeállított pályázatot készítettünk. Ebből a szempontból az idei év nagyon sikeres volt: a 10 beadott pályázatunk mindegyikével nyertünk a könyvtár részére egy-egy jelentős összeget! Ezek közül a legkiemelkedőbb eredmények: sikerült az internethálózat kiépítése; számítógépeket vásárolhattunk és reményünk van rá, hogy a közel 1 millió forint értékű építőanyaggal (Jövőház pályázat) megkezdhetjük a könyvtár bővítését.

Emellett rendezvényekre, technikai eszközökre is kaptunk támogatást. Pályázni is könnyebb, ha érezzük a fenntartók velünk vannak, ugyanazt akarják. A jobbítás szándékában Szigethalom Önkormányzata, Fáki László polgármesterrel az élen, mindig partner volt.

Köszönjük mindnyájuknak, minden képviselőnek az eddigi munkáját! A könyvtár és olvasói, valamint az őket „szolgáló” könyvtárosok jól érzik magukat Szigethalmon!

Reméljük, ez a partnerség továbbiakban is meglesz, a könyvtárhatalmas öröme.

Pár éven belül a könyvtár bővítése, további korszerűsítése, az színvonal emelése után ismételen beadhatjuk pályázatunkat – az Önkormányzattal közösen – a könyvtárpártoló cím elnyerésére, s akkor talán még magasabb helyezést érhetünk el az országos listán!

*Miszori Sándorné
könyvtárvezető*